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ATA DA 11ª REUNIAO ORDINARIA 

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três (08/02/2023), às quatorze horas, na 

Câmara Municipal, situada na Rua Antonina Junqueira, 195 - 3° Andar, Centro, neste município 

realizou-se a décima primeira reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa 

com Deficiência- CMDPcD, biênio 2021/2023. Com a presença da presidente Maria de Lourdes 

Oliveira Juvêncio e dos conselheiros Ricardo Herrera Felipe, Maria Paula Basilone de Andrade, 

Marli Antônia Pires Martelli, Bruno Dias Bocchi, Cícera Alexsandra A. de Souza e Lígia Prado . 

Maringolo. Presentes também Rafael Hermann de Faria, do Departamento de Saúde; Rosana 

Tristão Nogueira, presidente da Avaped; Michelle Scoassado; Aline Viviana Carvalheiro, 

Secretária Executiva dos Conselhos. Justificaram a ausência os conselheiros: Talissa Carolina F. 

Grama Vital e Emanuel de Lima Marcos. A Presidente iniciou a reunião dando boas-vindas e 

agradecendo a presença de todos e fez a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada pelos 

presentes. A seguir, deu ciência da Portaria nº 16.335, de 30 de janeiro de 2023: substituindo a 

conselheira suplente, representante da sociedade civil, Thatiani Pereira Barreto por Cícera 

Alexsandra Agustinho de Souza. Na sequência, expôs um ponto sobre a ausência de conselheiros· 

nas reuniões nos períodos de férias do trabalho e compartilhou um questionamento que recebeu de 

uma pessoa do poder público sobre o desconto de horas quando se participa na reunião do 

conselho, foi sugerido de verificar em quais departamentos estaria ocorrendo e a Aline, secretária 

dos conselhos, propôs emitir uma declaração de participação para alguns casos. Foi exposto o 

problema no transporte, a falta de veículos para atender as demandas da cidade, a conselheira 

Cícera relatou um exemplo da cidade de São Paulo, que utiliza da empresa de transporte público 

para atender a demanda dos deficientes da cidade. A presidente realizou a leitura de um oficio 

referente ao programa censo e cadastro da pessoa com deficiência, de 5 de junho de 2014, no 

município de São João da Boa Vista, a lei foi escrita e nunca entrou em vigor. Foi solicitado a 

representação do documento em plenário pelo mesmo vereador, Claudinei Damalio, que era 

presidente da Câmara na época. Para execução foi sugerido solicitar o auxílio das faculdades 

presentes na cidade, já que possuem a necessidade de aplicações e projetos de pesquisa. Foi 

apresentada a devolutiva sobre o Fórum de Saúde Mental, porém para o nosso conselho não 
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resultou em políticas externas, sendo voltado mais específico para os servidores. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada, da qual eu, Bruno Dias Bocchi, Primeiro Secretário deste 

Conselho, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela 

Presidente. 
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Presidente do CMDPcD 
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BRUNO DIAS BOCCHI 

Primeiro Secretário do CMDPcD 
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